



2022年6月27日

各 位

会社名 トーカロ株式会社
代表者名 代表取締役 社長執行役員 三船 法行
(コード番号 3433 東証プライム)
問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 後藤 浩志
電話番号 078-303-3433 (代)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月10日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、セグメント情報の表示に誤りがあったため、記載内容の一部を訂正するものであります。

2. 訂正の内容

2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結) 添付資料 P.14

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上額 (注) 3
	溶射加工 (単体)	国内 子会社	海外 子会社	計				
売上高								
外部顧客への売上高	30,141	2,018	4,800	36,960	2,112	39,073	—	39,073
セグメント間の内部 売上高又は振替高	557	430	39	1,026	9	1,036	△ 1,036	—
計	30,698	2,449	4,840	37,987	2,122	40,109	△ 1,036	39,073
セグメント利益	6,760	406	1,297	8,465	135	8,600	314	8,914
その他の項目								
減価償却費	1,842	261	294	2,398	111	2,509	262	2,771
受取利息	0	0	12	12	0	12	△ 4	8
支払利息	9	—	5	15	0	15	△ 4	11
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,193	1,127	1,239	4,560	80	4,641	204	4,846

【訂正後】

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務 諸表計上額 (注) 3
	溶射加工 (単体)	国内 子会社	海外 子会社	計				
売上高								
外部顧客への売上高	30,141	2,018	4,800	36,960	2,112	39,073	221	39,294
セグメント間の内部 売上高又は振替高	557	430	39	1,026	9	1,036	△ 1,036	—
計	30,698	2,449	4,840	37,987	2,122	40,109	△ 815	39,294
セグメント利益	6,760	406	1,297	8,465	135	8,600	314	8,914
その他の項目								
減価償却費	1,842	261	294	2,398	111	2,509	262	2,771
受取利息	0	0	12	12	0	12	△ 4	8
支払利息	9	—	5	15	0	15	△ 4	11
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,193	1,127	1,239	4,560	80	4,641	204	4,846

以 上